

## 太钢矿业分公司

# 学讲话见行动聚力量谋发展

本报讯(通讯员 侯丽琴)矿业分公司认真学习贯彻太钢集团党委书记、董事长盛更红同志在公司“对标找差见行动、三降两增再立功”专题会和太钢集团三季度管理报告会上的讲话精神,通过学讲话,见行动,进一步增强严峻形势下战胜“寒冬”的信心,找准提升行业竞争力的突破口,以只争朝夕、时不我待的精神状态,以知重负重、知责尽责的坚定执着,向心凝聚,向战发力,向难攻坚,跑出度“寒冬”谋发展开新局的速度。

当前,实现既定目标到了吃劲奋斗的攻坚期、加油加压的冲刺期,该公司提高政治站位,认清形势,主动担当,把矿山全体干部职工的思想认识迅速统一到太钢集团党政“冬练”强身度“寒冬”的决策部署上来,盯紧盯实四季度太钢集团对矿山系统的经营业绩要求,全力以赴完成年度目标任务。一是深化对标找差工作,降成本、提效率、增活力。该公司全方位深入对标找差,以结果为导向,按照“成本、效率、活力”三方面要求,针对短板,快速行动,形成差距清单和举措清单,以项目化方式快速推进。围绕全年的成本削减目标,通过向生态圈传导压力、加强成本削减措施落地、推进“三降两增”督导项目开展、与共享中心协同进行费用管控等举措坚定不移地完成年度成本削减目标;在设备和工艺稳定的基础上提高设备运行效率、资产运营效率和劳动效率,努力打造体系和系统的极致效率。保持“两金”管控的良好势头,形成压减长效机制,各单位按照两金管控任务清单,确保完成公

司周转率提升10%的目标。同时,为开拓视野、深化对标找差工作,该公司要求相关部门和矿山各单位根据对标专题,积极“走出去”进行对标学习,为2023年全面预算的制定提供支持帮助。二是全力稳产增产,确保完成全年任务目标。进一步优化协调生产组织,全力完成太钢集团下达的四季度环比增产的要求,为太钢集团及中国宝武的稳增长做贡献,同时辅料矿山要按照计划完成保供任务。三是抢抓政策机遇,加快推进战略项目建设,为可持续发展蓄力。要求各单位把项目建设的主体责任落实到位,其中尖山铁矿要全力加快推进尖山铁矿新建尾矿库、露天转地下开采和狐姑山铁矿整合重组三个项目的进度,为未来可持续发展打好基础;东山矿资源接续项目要尽快落地;岚县矿业要借“基石计划”项目推进的机会,尽快解决土地问题,同时也要进一步优化投资。四是加大改革创新力度,优化管控体系和能力。持续完善“一总部多基地”管控模式,通过推进四项管理提升工程,不断提升“一总部多基地”管理能力。各职能部门强化服务基层意识,加强统筹和协同能力,建立适合本部门服务基层的督办机制。五是坚决以“时时放心不下”的责任感严守安全环保底线,严格按照政府环保要求组织生产,不断夯实稳定发展基础。同时加强疫情防控工作,实现“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的总要求。

目前,公司已着手提前布局,精心做好下年度商业计划书编制工作,为今年收好关、明年开好局奠定坚实基础。



### 图片新闻

根据公司《关于开展“11·1”<反间谍法>颁布八周年宣传活动的通知》的相关要求,在《反间谍法》颁布八周年之际,作为公司科技创新主体单位,太钢技术中心结合工作实际,开展以“保密工作在身边,时刻警惕筑安全”为主题的宣传活动,组织科技人员学习《反间谍安全防范工作规定》等相关法律法规,引导广大科技人员提高政治站位,强化意识,做到知密守,为国家科学技术创新发展提供坚强的安全保障。

姚旭东 摄

## 战泥矿 抓机遇 保生产 让党旗在马鬃山迎风飘扬

通讯员 王国荣

在半个多世纪的发展史中,代县矿业公司为太钢集团源源不断输送着铁精矿、球团矿,成为太钢重要的铁原料基地,在中国宝武和太钢集团的大力支持下,逐步向着智慧智能地下矿山阔步迈进。进入8月份,连续的降雨给炎热的代县马鬃山带来些许凉意,同时也给秋季生产组织带来了不小的困难与挑战。

由于马鬃山矿石氧化程度较高,覆盖层、坡积层、节理中含土量多,矿石表面黏性较大的特殊性质,雨季汛期期间的“泥矿”成为制约生产组织的瓶颈问题。代县矿业公司每年约有500多万吨原矿要通过平峒输送系统进入选矿,因此破碎作业区和磨选作业区起着保证生产秩序、保产达标、承上启下的关键作用。8月份发生的连续强降雨极端天气,直接导致峒内矿石含水量急剧增大,大量原矿、粉状矿互相黏结、压实,频繁发生下矿料嘴堵塞现象,严重制约着采选系统的正常运行。

面对严峻困难复杂的生产形势,代县矿业公司认真贯彻落实胡望明总经理调研太钢讲话精神,将常态化、系统化推进“三降两增”作为公司稳增长的重要举措,积极开展“冬练”强身健体,提升应对困难和挑战的能力。迅速启动应急响应生产组织预案,充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员干部的先锋模范作用,在思想上形成“一盘棋”,在行动上拧成“一股绳”,加速疏通发展堵点,解决生产经营痛点,带领全公司职工群众精诚团结战泥矿,携手同心保生产。

### 提前谋划、超前部署,积极应对、迅速行动

面对困难和挑战,代县矿业公司充分发挥党委领导作用,从组织筹划、人员配备、协调组织等方面建立健全应急处置生产预案,确保泥矿期间生产组织与防汛和防治地质灾害工作深度融合,做细、做实、做到位。

入汛以来,代县矿业公司认清当前的严峻形势,切实增强危机意识,多次召开专题会研究雨季安全生产组织工作,公司上下真正做到了组织到位、人员到位,责任到位,措施到位,投入到位。

### 党员干部深入一线,用行动谱写党的乐章

选矿部党总支发挥战斗堡垒作用,

该党总支建立责任包扶区域,由机关管理人员深入破碎、磨选作业区生产一线,积极与生产、工艺沟通联系,及时调整下矿生产模式,对粗碎、5号料仓、振动筛、小皮带区域等关键环节进行故障隐患排查。对排查出来的各类问题隐患及时处理,真正做到早发现、早解决,同时与一线员工同吃同住同干,负责区域不正常不下班,全力保障生产有序进行。

### 齐心协力,以坚强的意志和决心坚决打赢“泥矿”攻坚战

破碎作业区党支部、磨选作业区党支部号召全体党员要发扬不等不靠、自力更生的精神,充分发挥党员先锋模范作用。在“泥矿”攻坚的关键时刻,每名党员职工都冲在生产保卫的最前线,对料嘴、皮带等制约生产的关键点进行24小时拉网式巡查。许多干部职工连续工作十多个小时,手掌磨破了,汗水浸湿的工装湿了又干,干了又湿,仍然坚持不下火线。党员们的这种冲锋在前,身先士卒,他们不怕苦,不怕累,不顾个人安危,舍小家为大家的行为,在这场“泥矿”攻坚战中交上了一份合格的答卷。

### 冲锋一线、抢险保通、用行动践行党员责任

在“泥矿”攻坚战过程中,连续的降雨同时也造成牛圈沟一尾矿库多处道路塌方,给尾矿库安全生产带来极大影响,动力生活部党总支第一时间组织开展抢险保通工作,积极组织党员干部职工,有序协调各方面资源,制定现场方案,加强监测,确保抢修施工安全。经过全体党员干部职工三天三夜的全力抢险,尾矿库道路隐患得到了彻底的清除。据统计,此次应急抢险共投入应急人员85人次,装载机、挖掘机等机械车辆26台班,清理塌方和卸载山体土石方1300余方。

“风雨过后见真情,危难时刻显身手”,在“泥矿”攻坚的困难和挑战面前,代县矿业公司敢于逆风前行,持续提升耐压力,保持奋进者姿态,久久为功,激发创造性张力,全体党员干部经受了考验,以“逢山开路,遇水架桥”的勇气,在巍峨的马鬃山上谱写了一曲党群同心同德、奋勇拼搏的壮丽篇章!

## 慰问暖人心 关怀显真情



(太钢天管)

日前,太钢天管公司领导慰问困难党员,把党组织的温暖关怀和慰问金送到困难党员手中。党员表示感谢党组织的关爱,在今后工作中会再接再厉,勇挑重担,扎实推进“全面对标找差”“三降两增”工作,切实发挥党员先锋模范作用,为企业改革攻坚、高质量发展做出自己的贡献。

工会慰问会员、单宿职工、困难职工,为大家送去慰问品的同时,也带去了公司对他们的祝福、诚挚的问候和企业的关爱。受访职工对公司的关怀和帮助深表感谢,纷纷表示定会立足岗位,扎实做好本职工作来回报公司!

